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PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


Số:  69/PGDĐT-VP

V/v triển khai đợt vận động xây dựng quỹ “Đền ơn đáp nghĩa” năm 2017
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


       Ninh Giang, ngày 13 tháng 6 năm 2017



Kính gửi: Các trường Mầm non; Tiểu học và THCS trong huyện;

Thực hiện kế hoạch 12/KH-MT của Uỷ Ban Mặt trận tổ quốc huyện Ninh Giang ngày 31/5/2017 về việc triển khai đợt vận động xây dựng quỹ “Đền ơn đáp nghĩa” năm 2017, Kế hoạch số 37/KH-UBND ngày 21/4/2017 của UBND huyện Ninh Giang về việc tổ chức hoạt động kỷ niệm 70 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2017), Phòng GD&ĐT huyện Ninh Giang đề nghị các trường thuộc huyện thực hiện tốt các nội dung sau:

Nhà trường và Công đoàn trường tuyên truyền sâu rộng tới cán bộ, giáo viên, nhân viên về mục đích, ý nghĩa của việc tổ chức kỷ niệm ngày Thương binh – Liệt sỹ, nhằm phát huy truyền thống “Uống nước nhớ nguồn”, “Đền ơn đáp nghĩa” của dân tộc. Qua đó CB,GV,NV nhà trường tích cực tham gia ủng hộ quỹ “Đền ơn đáp nghĩa” để giúp đỡ các gia đình Thương binh, Liệt sỹ, người có công với các mạng, Mẹ Việt Nam anh hùng, thanh niên xung phong, nạn nhân chất độc dacam đioxin, để họ có cuộc sống ổn định về vật chất và tinh thần, động viên các gia đình chính sách khắc phục khó khăn vươn lên ổn định cuộc sống.
- Thời gian đợt vận động: từ 1/6 đến 25/7/2017

- Định mức vận động: Cán bộ, giáo viên, nhân viên ủng hộ ít nhất một ngày lương.
- Địa điểm tiếp nhận ủng hộ: Các trường tổng hợp và gửi tiền vào tài khoản “Quỹ đền ơn đáp nghĩa” của Ủy ban MTTQ huyện số: 3751.0.900.3495 tại kho bạc nhà nước huyện Ninh Giang, hoặc trao trực tiếp tại cơ quan Ủy ban MTTQ huyện.

- Các trường lập danh sách và gửi bản có dấu đỏ về bộ phận Văn phòng Phòng GD&ĐT, đ/c Đặng Thanh tiếp nhận và tổng hợp.

Phòng GD&ĐT huyện đề nghị các nhà trường quan tâm, thực hiện./.

	Nơi nhận: 

   - Như kính gửi; 

   - Lưu VP.
	TRƯỞNG PHÒNG
(Đã ký)
Nguyễn Hồng Thanh
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