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 Kính gửi:  Hiệu trưởng các Trường Mầm non, Tiểu học, THCS.
Thực hiện Công văn số 644/SGDĐT- GDCN&GDTX ngày 06/6/2017 của Sở Giáo dục & Đào tạo Hải Dương về việc đào tạo bồi dưỡng, ôn tập và thi cấp chứng chỉ Ứng dụng CNTT và ngoại ngữ 6 bậc dùng cho Việt Nam. 

Để từng bước hoàn thiện bổ sung các tiêu chuẩn về chứng chỉ tin học, ngoại ngữ theo các hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non, tiểu học, trung học cơ sở đã được được bổ nhiệm theo các thông tư liên tịch số 20,21,22/2015/TTLB-BGDĐT-BNV. Phòng Giáo dục & Đào tạo yêu cầu Hiệu trưởng các trường xây dựng kế hoạch bồi dưỡng, tạo điều kiện để cán bộ, giáo viên tham gia các khóa học cấp chứng chỉ tin học, ngoại ngữ còn thiếu đáp ứng đúng theo chức danh nghề nghiệp đã được được bổ nhiệm. Việc bố trí sắp xếp cử cán bộ, giáo viên đi học phải đảm bảo không ảnh hưởng đến hoạt động dạy và học của đơn vị.
 Trước mắt nhà trường cần ưu tiên những trường hợp cán bộ, giáo viên có nhu cầu thăng hạng chức danh nghề nghiệp cử bồi dưỡng trước.
Hiệu trưởng các trường xây dựng kế hoạch, lập danh sách cử cán bộ, giáo viên đăng kí đào tạo, bồi dưỡng, ôn tập và thi cấp chứng chỉ ứng dụng CNTT và chứng chỉ Tiếng Anh trình độ (A1, A2, B1, B2, C1,C2) theo khung năng lực ngoại ngữ 6 bậc dùng cho Việt Nam tại Trung tâm GDTX tỉnh Hải Dương, thời gian học sẽ thông báo sau.

Danh sách cử đi học các trường nộp về PGD&ĐT qua bộ phận tổ chức ngày 03/7/2017 .
Nhận được công văn này đề nghị Hiệu trưởng các trường nghiêm túc thực hiện./. 
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