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          KÝnh göi:  HiÖu tr­ëng c¸c tr­êng MN, TH,THCS
Thực hiện Công văn số 653/SGDĐT-TCCB ngày 07/6/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương V/v tập huấn khai thác phần mềm PMIS cho các Phòng GD&ĐT. 
Căn cứ vào nhiệm vụ, quyến hạn của Phòng Giáo dục & Đào tạo.

Xét năng lực của cán bộ, giáo viên và yêu cầu công tác. Phòng GD&ĐT Ninh Giang triệu tập các đồng chí có tên trong danh sách kèm theo công văn này tham gia lớp tập huấn khai thác phần mềm PMIS  do Sở GD&ĐT tổ chức:   
* Thời gian:  02 ngày, từ  ngày 19/6/2017 đến hết ngày 20/6/2017.
* Địa điểm tổ chức tập huấn: Hội trường khách sạn Hoa Hồng, số 6, đường Hồng Quang, thành phố Hải Dương, tỉnh Hải Dương.
* Kinh phí: Nhà trường hỗ trợ người đi tập huấn, tiền đi đường, kinh phí lưu trú, công tác phí và tiền nghỉ theo quy định hiện hành.

* Cán bộ tham dự tập huấn cần chuẩn bị:  

- Máy tính xách tay cấu hình mạnh, không nhiễm virus, đều phải kết nối được Wifi (hoặc có thiết bị hỗ trợ kết nối 3G), phải được kiểm tra trước khi mang đi.

- MTXT đã cài đặt và chạy được phần mềm PMIS qua mạng từ ở nhà, có đầy đủ tài khoản và mật khẩu đăng nhập.

- Mỗi MTXT cần mang theo dây nối nguồn dài từ 3m - 5m và có ít nhất 3 ổ cắm.
- Mang theo số liệu đội ngũ cuối năm 2016-2017 của đơn vị mình (thông tin cá nhân trích ngang đầy đủ, bản sao QĐ lương và phụ cấp thâm niên gần nhất; Kết quả đánh giá xếp loại viên chức và kết quả đánh giá chuẩn nghề nghiệp năm học 2016-2017; tài khoản đăng nhập, sử dụng PMIS của đơn vị; giấy đi đường;
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu nhà trường có cán bộ dự tập huấn sắp xếp công việc, tạo điều kiện để đồng chí đi làm nhiệm vụ đạt hiệu quả cao./.                                                                            
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- Lưu: TCCB.


	TRƯỞNG PHÒNG

                                  ( Đã ký)
       Nguyễn Hồng Thanh 


Lưu ý: 
-  Các đ/c cài đặt phần mềm PMIS nếu gặp vướng mắc liên hệ với đ/c Nguyễn Hữu Tường (HT- THCS Hồng Dụ ) hoặc đ/c Đặng Anh Tuấn ( PHT - TH Hưng Long) để được hướng dẫn
