THAM LUẬN:  NÂNG CAO CHẤT LƯỢNG ĐẠI TRÀ VÀ THI VÀO THPT
Kính thưa các đồng chí lãnh đạo đại diện cho Huyện ủy,UBND huyện Ninh Giang!
Kính thưa các đồng chí lãnh đạo đại diện cho PGD&ĐT huyện Ninh Giang!
Thưa toàn thể các đồng chí tham dự hội nghị!
   Vừa rồi chúng ta đã được nghe toàn văn báo cáo tổng kết năm học 2016-2017 và phương hướng nhiệm vụ năm học 2017-2018.Về phía cá nhân tôi hoàn toàn nhất trí. Được sự phân công của ban tổ chức,sau đây thay mặt BGH Trường THCS Ứng Hòe tôi xin tham luận về công tác nâng cao chất lượng đại trà và thi vào THPT.
         Kính thưa toàn thể hội nghị! Như chúng ta đã biết chất lượng là một vấn đề quan trọng mang tính chất quyết định sự sống còn của một nhà trường.Nhưng để cho chất lượng của nhà trường không ngừng được nâng lên không phải là một vấn đề dễ cũng không thể làm được trong ngày một ngày hai mà là cả một quá trình lâu dài.

    Chất lượng đại trà biệt là chất lượng thi vào THPT của trường THCS Ứng Hòe trong những năm gần đây không ngừng được nâng lên. Về HS xếp loại lực học giỏi năm học 2014-2015 đạt 32 em,năm học tiếp theo có 39 em và năm vừa rồi có 72 em.Về học xếp loại lực học yếu,năm học 2014-2015 là 22 em phải kiểm tra lại ,đến năm học tiếp theo rút xuống còn 9 em và năm học 2016-2017 chỉ còn 4 em.Về học sinh thi vào THPT,năm học 2014-2015 nhà trường xếp thứ 8 trong toàn huyện  XT 81 trong toàn tỉnh thì năm học tiếp theo xếp thứ 3 trong toàn huyện  XT 33 trong toàn tỉnh và 2016-2017 vừa qua xếp thứ 3 trong toàn huyện  XT 18 trong toàn tỉnh.

     Để có được những thành tích đó ,nhà trường đã mạnh dạn đổi mới áp dụng các nhóm giải pháp sau:

Thứ nhất :  Nhà trường luôn coi trọng công tác bồi dưỡng đội ngũ .
    Con người là động lực phát triển của lịch sử.Dù thời đại nào,dù khoa học kĩ thuật có phát triển đến đâu thì cũng không thể thay thế hết  được con người,hơn nữa khoa học hiện đại cũng là do con người tạo ra.Nhận thức rõ điều đó,nhà trường luôn coi trọng công tác bồi dưỡng đội ngũ và có chiến lược phát triển đội ngũ .
      Nhà trường đã xây dựng kế hoạch nâng cao chất lượng đội ngũ ,tạo điều kiện tối đa cho cán bộ giáo viên tham gia các lớp học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Nhà trường giao nhiệm vụ cho các đồng chí trong cùng tổ nhóm chuyên môn có năng lực tốt hỗ trợ giúp đỡ các đồng chí còn hạn chế về năng lực .Và sau một một học kì và sau một năm học nhà trường tổng kết đánh giá . Nhà trường coi trọng việc dự giờ thăm lớp,tạo điều kiện cho tất cả các giáo viên được dự giờ học tập rút kinh nghiệm . Tiếp tục chỉ đạo nâng cao chất lượng sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn, lấy đơn vị tổ nhóm chuyên môn nhà trường cũng là nơi bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn  nghiệp vụ cho GV.
Kết quả:  -Trong 3 năm qua có 4 đồng chí được đi học trên chuẩn,có 2 đc đạt  giải GV dạy giỏi cấp tỉnh.
· Có 4 đc có HSG cấp tỉnh và nhiều thầy cô có các thành tích khác…
Thứ hai :  Nhà trường luôn quan đến các đối tượng HS- đặc biệt là hai đối tượng là học sinh đầu cấp và học sinh lớp cuối cấp .
    *Đối với học sinh đầu cấp các em  còn nhiều bỡ ngỡ ,còn nhiều thói quen cũ nên chậm hoà nhập với môi trường mới .Thực tế nhiều năm ở trường chúng tôi trước đây có khi phải hết một học kì học sinh mới đi vào nề nếp nếp  đã ảnh hưởng không nhỏ đến chất lượng chung của nhà trường.Vì thế trong hai năm gần đây nhà trường đã có biện pháp quan tâm đặc biệt đến đối tượng này bằng cách giao nhiệm vụ cụ thể cho các cá nhân và tổ chức trong nhà trường ngay từ ngày học đầu tiên phải thường xuyên có mặt để hướng dẫn giúp đỡ các em đi vào nề nếp . Chính vì vậy nhà trường đã xây dựng được nề nếp học tập trong toàn trường góp phần nâng cao chất lượng giáo dục.
     *Đối với học sinh lớp 9 : Nhà trường có chế độ quan tâm đặc biệt ,luôn coi chất lượng thi vào THPT là nhiệm vụ trọng tâm cho nên nhà trường lựa chọn những thầy cô có năng lực cao tâm huyết phụ trách .Nhà trường giao chỉ tiêu ngay từ đầu năm cho các lớp và khoán chất lượng cho giáo viên .Nhà trường tổ chức những chuyên đề của từng môn học với từng tổ nhóm để trao đổi kình nghiệm và thống nhất nội dung ôn tập cho học sinh.Đặc biệt nhà trường xây dựng được mối đoàn kết nhất trí cao trong tập thể nên các thầy cô tâm huyết giảng dạy có trách nhiệm cao.
   - Nhà trường làm tốt việc kiểm tra đánh giá chất lượng theo từng đợt và mỗi học kì khảo sát ít nhất hai lần từ đó ghi nhận và biểu dương những thầy cô và những tập thể lớp có chất lượng cao và tìm giải pháp cho những lớp chất lượng còn hạn chế .

    - Nhà trường tổ chức kiểm tra việc học tập ở nhà của học sinh vào buổi tối và chủ yếu là kiểm tra đột xuất đến gia đình học sinh đặc biệt là HS lực học còn yếu nên đã động viên được các em HS,từ đó HS ý thức học tập tốt hơn và những lúc như vậy chúng tôi có điều kiện tư vấn nhắc nhở học sinh về việc sắp xếp góc học tập cũng như phương pháp học tập và có dịp trao đổi trực tiếp với phụ huynh về tình hình học tập của con em mình vì thế nhà trường cũng nhận được sự cảm phục ,đồng tình ủng hộ của PHHS.
    - Nhà trường luôn coi trọng việc hình thành phương pháp học tập và kĩ năng làm bài cho các em thông qua những buổi sinh hoạt ngoại khóa bàn về phương pháp học tập đặc biệt vào dịp ôn thi vào THPT thầy và trò cùng nghiên cứu kĩ cấu trúc đề thi-từng dạng toán,từng bài văn…. Đây là dịp các thầy cô và các em trao đổi kinh nghiệm học tập bổ ích  nhằm nắm vững kiến thức.

   -Nhà trường cũng làm tốt công tác phân luồng học lớp 9 từ sớm nên kết quả thi vào THPT được đảm bảo-Trong 3 năm không có em nào thi trượt trường THPT Ninh Giang.Có 100% tham gia thi vào THPT-Có khoảng 80% đỗ các trường công lập- 15% học dân lập- chỉ còn một số ít tham gia lao động SX tại địa phương.
Thứ ba. Nhà trường luôn coi trọng công tác thi đua khen thưởng.
    * Đối với HS:   Trước đây nhà trường thưởng chủ yểu khen thưởng cho học sinh vào dịp tổng kết cuối năm cho nên sự phấn đấu rèn luyện của học sinh ít nhiều bị hạn chế vì sau khi tổng kết là các em nghỉ hè.Vì thế nhà trường đổi mới bằng cách thi đua theo từng tháng và đặc biệt là sơ kết học kì một để tạo động lực cho học sinh phấn đấu liên tục .Bên cạnh đó nhà trường còn tiến hành khen thưởng cho nhiều đối tượng khác nhau không còn chỉ tập trung vào đối tượng học sinh khá giỏi như VD HS tiến bộ,HS có thành tích đặc biệt…. nên đã tạo được động lực phấn đấu của các em học sinh.
  * Đối với GV:   
  Nhà trường xác định rõ công tác thi đua khen thưởng đối với GV là vô cùng quan trọng có ảnh hưởng trực tiếp đến chất lượng dạy học .Nếu làm tốt sẽ kích thích được đội ngũ giáo viên làm việc hăng hái tích cực ,nếu làm không tốt dẫn đến nhiều giáo viên bị ức chế ,thậm chí bất mãn không muốn làm việc .Ý thức được điều đó nên nhà trường luôn làm công tác thi đua khen thưởng một cách khách quan vô tư đúng người đúng việc ,người làm tốt được ghi nhận biểu dương,người làm chưa tốt bị động viên nhắc nhở nên đã tạo cho giáo viên  được tâm lí thoải mái hăng hái làm việc và những giáo viên còn hạn chế thì luôn phải cố gắng .Nhà trường cũng khen thưởng những GV có thành tích đặc biệt VD:Một cô giáo chủ nhiệm lớp 9 bình thường mà  thi đỗ 100% THPT hệ công lập hay một thầy giáo quên thân mình sẵn sàng lao xuống ao cứu HS đuối nước thành công…vv Đây cũng là điểm mới mà nhà trường đã áp dụng trong những năm qua.
Kính thưa các vị đại biểu ! Tóm lại:Trong những năm qua trường THCS Ứng Hòe đã mạnh dạn áp dụng các nhóm giải pháp một cách có hiệu quả trong đó có những giải pháp có tính mới nên chất lượng đại trà và chất lượng thi vào THPT được nâng cao,được nhân dân tin tưởng và ủng hộ.

 Kính thưa các vị đại biểu ! Trên đây là bài tham luận của tôi ,nó chỉ mang tính chất cá nhân nên không tránh khỏi có những khiếm khuyết rất mong nhận được sự đóng góp ý kiến của các trường để cho bài tham luận của tôi phong phú và đầy đủ hơn. 
      Trước khi ngừng lời xin kính chúc các đồng chí lãnh đạo,các vị đại biểu lời chúc sức khỏe và thành đạt ! chúc hội nghị thành công tốt đẹp!
(Người trình bày PHT: Nguyễn Văn Huy)
