Kính thưa các thầy cô trong BGH trường THPT Ninh Giang!

Kính thưa các thầy giáo,cô giáo, cùng các bạn thân mến !

Em là Nguyễn Văn Huy là học sing lớp 12I khóa 1994-1997  Hiện đang công tác tại trường THCS Ứng Hòe.
  Hôm nay Em rất vinh dự được thay mặt cho các bạn  học sinh lớp 12I  niên khóa 1994-1997  để gửi những lời tri ân đến các thầy cô giáo-những người đã khai sáng tri thức và dìu dắt chúng em  trong những năm học THPT .
   Kính thưa các thầy giáo,cô giáo, cùng các bạn thân mến !
  Lớp 12I có tất cả 53 thành viên tính tính đến thời điểm này các bạn đều có công ăn việc làm ổn định.Trong những năm qua các bạn đã không ngừng tu dưỡng rèn luyện phấn đấu và trưởng thành .Nhiều bạn đâ trở thành chiến sĩ công an,si quan quân đội, nhiều bạn trở thành thầy thuốc, , Nhiều bạn đâ tiếp tục sự nghiệp trồng người.Cũng không ít bạn đã trở thành nhà doanh nghiệp hay kĩ sư,công nhân….. Các bạn đều đã có mái ấm gia đình ấm no ,hạnh phúc.Chúng em tự nhận thấy mình thật tự hào được thành viên của lớp 12I yêu dấu- thầy cô và các bạn luôn là động lực để mỗi người không ngừng phấn đấu ,rèn luyện và trưởng thành.

  
Còn nhớ, 23 năm trước đây chúng em bước chân vào cổng THPT Ninh Giang với cảm giác bỡ ngỡ xen chút lo âu, run sợ của ngày đầu tiên nhập trường. Ba năm, quãng thời gian quá ngắn ngủi so với cuộc đời của mỗi con người nhưng cũng đủ để chúng em gắn bó với nơi đây, gắn bó với thầy cô, bạn bè. Ba năm ấy đã để lại bao kỷ niệm buồn – vui để rồi khi rời xa mỗi người đều giữ cho riêng mình một kí ức thật tuyệt vời. 

   
  Tất cả chúng em cảm thấy mình thật sự may mắn và tự hào khi được sống và học tập dưới mái trường THPT Ninh Giang yêu dấu. Nơi đây chúng em đã được thầy cô trang bị cho một nền tảng kiến thức vững chắc để bước vào đời. Nơi đây có những bài học hay, nhẹ nhàng và sâu lắng, cũng có những kiến thức phổ thông nhưng nhưng đầy  trí tuệ và uyên bác. Nhưng bằng tất cả lòng yêu thương, sự tâm huyết, thầy cô cứ thế lôi cuốn sự chăm chú, sự cố gắng của chúng em đặc biệt trong dịp ôn thi Đại Học. Có thể chúng em không nhớ hết từng bài giảng đó nhưng chúng em sẽ không thể quên những dáng hình tận tụy bên bục giảng thân quen của các thầy các cô. Thầy cô đã âm thầm lặng lẽ suốt cuộc đời mình chở biết bao nhiêu chuyến đò tri thức cập bến tương lai. Chúng em đã được truyền dạy không chỉ kiến thức trong sách vở mà cả bài học làm người.Vâng, những năm học ở mái trường THPT Ninh Giang đã để lại cho chúng em đầy ắp kỷ niệm đáng nhớ với trường lớp, thầy cô và bè bạn. Và chắc chắn trong mỗi chúng em luôn hiện hữu sự kính yêu, trân trọng đối với các thầy cô.Xin cảm ơn các thầy cô vì thầy cô đã mang lại niềm vui, niềm hy vọng cho chúng em.Chúng em đã trưởng thành và có được như ngày hôm nay là nhờ công ơn dạy giỗ của các thầy cô. 

 Các bạn  thân mến ! Các bạn hãy cùng tôi dành trọn thời khắc này để nghĩ nhiều hơn, biết nhiều hơn về các thầy cô, những người đã dìu dắt, đã bao dung ,  đề nghị chúng ta nổ một ……. pháo tay để cảm ơn các thầy cô.
 Trước khi ngừng lời em xin đọc tặng thầy cô và các bạn một bài thơ mà em sưu tầm được.
                                            

Đã lâu rồi không về thăm trường cũ

Nhớ hàng cây nhớ ghế đá thân thương

Nhớ thầy cô nhớ những buổi tan trường

Nhớ lớp học ôi vô vàn thương nhớ

Thời gian ơi xin hãy quay trở lại

Mang em về kỷ niệm dấu yêu

Ngồi nơi đây mà nhớ lại bao điều

Thầy cô đã mở đường em tiếp bước

Ngày hôm nay những gì em có được

Nhờ thầy cô vun đắp kiến thức em

Thầy trồng cây cho bóng mát sau này

Cô ươm trái cho vườn xanh tươi mãi

Ngày xưa ơi nhớ những ngày thơ dại

Vẫn có thầy và bạn mãi bên ta.

 
  Cuối cùng Xin cảm ơn tất cả các thầy cô và các bạn . Kính chúc các thầy cô dồi dào sức khỏe và hạnh phúc ,chúc các bạn tiếp tục phát triển và thành công.
Xin trân trọng cảm ơn.
